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П р о в е р к а  п о я с а ё  с т в о л а  о п о р ы  flffO -S  f e n  р а с ч е т  Н  s o 78 гм - г  4  л и с т  з з )
г  1 таблица Л  2

Сечения, 
отметки 
и базы

Схема I ' I  район гололеда Схема I * ]  i  радон гололе да. Схема Л )  /У радон гололеда
из г ибающ ие моменты (гм) Верти ка/гьные 

нагрузка 
9  M

изгибающие моменты ( тм) Вертикальные 
нагрузка 
S  (7)

изгибающие момен­
ты от нагрузок на 
Про Вода и тросы Ми и от Ветра на констр.О ПО Phi /т/*\

Вертикальные
нагрузка
e  M

От нагрузок на 
прохода и трос 

М  //

От Ветра на 
конструкцию 
onopb/ mw и

от нагрузок на 
лроёода 4/ тр$е 

А1/,
От Ветра на констр. опоры

7/ гранерсеMWU I

з - з
V 13,0м 

6  ~ 1,0 м

0,2! ^ /0,0 -2 ,1  
0,33*7,0= 2,73 
0,39*2*1,0= 0,78

MW„ -3,7

o,t8 х i  = oja
O.S3S*3 -  f'g 

OJ * 10,0 =ft0 

2,78

0,/S х /0,0 =  1,90 
0275x7,0 = 0 2  
8,275*2*1,0 -  0,55

MW,/ -3,02 MWU -3,f6 2,78

0,445 х/0,0 =4,45 
0,48x7,2 =3,36 
0,48 *2 * 1,0=0,96

1,31* t =1,31 
2,2*3  = 6,6 
OJ *10,0 = 1,0

1,38 M„-S,61

Mh.j  -  г.гР  
Z M  -  7t8S

0,976 М„ =3,97 

Мн.у. =2.24 

1  Ми =6,1!

1,885 AJ,/=8,77

* y i p f j ^ , 7 7

Мн.у = 10,5 
Z M  =1.9,27

8,6/

_  7,85+3.7 2.78 >69 =6,4ё т ,,  _  6,21+102+3 
Ц *~ 2 П О

ие t г. 78 =6,2+0,69=6,89 г -  19. 27 + Л ’f  -  11,26 ta3 -  t T t T  < 17+с Ц3~ £xf,0 т

2 - 2  

4  7,0 м 
B=2J m 

casjf* 0,998

7,86

1,38 * It,0 =  15.2

MW,/ =t5,91

2,78

oj*it,o= f j

62/

0,975 х1/,0 =/й.?

MW„ с /3,08 m < i= /3,77 3,88

19.27
1,835*40 =20,7

8,9/
OJ*H,0= 1,1

1,38 At// = 23,05 3,88 0,975 М// = f 6,3/ М,/ =39,97 
MW„=3,32

/0.01

23,06+/5,91 f 3.88 _  .
\ЗЮ,97Щ27 т

,, /6,9/ +1356+1377 j .  3,88 - / л /  s'7 -f f t3 7 r ,, 39,97+3.32 , М О  1 ~ ,п -г '  
U p- Pxpjx 0,998 * 4*0,998 f c j  f  т" г  "  2x2,/* 0,998 4x0,938 ~Ь 2 рх 2,1*0.998 ** 4088

< - (

41'Ом
B=S,7„

виро.зза

23, OS

t,38 * 6,0 -  2,27

MW„=26,03

3,88

OJ* 6,0 = 0,6

5.91

0,975 х 6,0 -  5)85

MWп-21,35 MWj =22,34
4М

43,29

1,885*6.0- tf.S
/0,01 

0,t x 6,0=0,6

M„ -31,32 443 М„ =22% Mu =54. 59 
MW„ --5,4

f0,6f

,, 3/,32+26.03 . 4. 43
U/ 2x2,7x0,998 4x0,998 ~  f0,6 4 1 2 -H J B t

., _ 22,760 2/85+2 
Ц > Рх 2.7W3.39

ъ *  + - / Щ г ,  = ,2 3+/,/£= ,3 42 т
я 4х 0.998

_ Si,S3 + s,4 м е р  _
Ц/ ~  2*2,7 x  0,998 4*0,398 *3. / 6  T

НапряЫсение S поясах стВопа опоры : ц ^  ^  
(ем. р лист /Р 3078 тм -  l4s)

Ц  г - -  18.

и ,  -- is,

11860 .
К  г  h 3 ~ 6,s ~ )g30 tr/сн

/2 7iO
71т Ъг '- &,з -  SOSO к ф т  г 

.  /3760 _
760 т Ъ, ~ y o g  “  15SO к г / с » г

|  Э С П  Н Ь 7 3 Б т м -т 2 л г | < ? 7



ог/тег/гг/ 
0 0O3S/

б/зго^сгАеш/ое /ras/ОА/ГА/ {г/?/
0/77 /%еггеу*егг /г с/ 
еРебера с/ /7?еее 

/7,/
ОгЛ>гее /Ч'е/ /гоееге. ее о ел/ 

S9V0,7

3 - 3

V 100// 

£=10/7

0,060*93.0= 3,92  
0,900 * 2X9.0= 0, 70 
0 000 * 8* 0,0= 006 
0,985 X 2*9,0= 0,97

/7щ ,=6,023 9 76  /7„=1776

0e / > e i, / ? / * W fi» .A w r

/PV&MA* £ эсеег/г J. j  _/ 5>o'//0/v ге е о у /е р с /

0/77 //</r/>yj0/r S/&
/7/*00О00 I/ Г/Л0С/7//

Отт/ Цргее/лг/геегге оееел/
// reereere

/гаг,, у  гее*г>е*ё—  гг \Xfj_

Я\ХГ„/=6,7 /7\хгл= 6.33

fo/̂ /rn/srtrsr* - 
//л /e  rxerrei/j/rc/ 

& fr j

/РТ/Х/Зут/////* WS
/£эге//сг 2Г, / Г  '* 0 0 0 * ' s-as7es7epey
tbreJe/e/tft/e sroere# 
га/er //aret/ee/r ж гг
eeofege/ cf r e  o r  & 
от- бегесг r/er /re/rere. e/те/ол/ frrt/

0ee/r?t/jrcr/7Ar/. //<rs-e&s/ro(
£  fr j

0,885*/ =0,885
0, S * 6 =3,6
0,109*13,0 = /v a

6,216

009 *13,0 = 2. 07 
2305*8*90 = 6,8/ 
0,345*2X5,0= 3,90 
0,395*2*9,0 =0,69

0,355*93,0 ^9 ,6  
0.355* 2*9,0 = 6,57 
0,355* 8*5,0= 3,65 
0,365* 8*9.0 = 0,73-

0,695*9 =0695  
9,955*6 = £ 7 3  
0,909*13.0= i,l4Z

2, £5 /7,,=9202 0,206 9, 690. /?„ =9005
/7ir„=l?

90,816

£* 97.90* S, 82 
2*10

0,890
2~/7„ ~ 96,99

= 929*93= 937r / /  .  12,62* 6 9 *  6, 32 0 ,2 90  _  9 _
3 ~ г *40-------  г w e  *4.3 =43. 73 T ff.sv

2*10 * ^ ~ ^ U 9r

з - г  
v  *7,0/1 

f=e.4*
/050-0,396

97,96
3,970*99,0 = 30,00
3. 970 /%,=06,96 77vo,,-62 67

0,290
0,909*99,0= 9, 2 92,62

2,26x99.0- 216

0,990 2 .2 0  ffu = 37.62 Г7]Х/„= 16,66 /7^=20,63

16.99 
2  690* 11.0 = 26,0

0900 2,590 //„ = 99,99
17̂ =9,70

f a J S M U & f l .  , -T W £ _  = w * 4 S * 4 9 7 t
£ ** ,/ '0 ,9 9 / V * 0,993 & s J 7 . n * M r e * e q£ 3 _  J L ™ *  = sa ,3 +  t f 4 9 . g r

90.635
4909*91,0= 9, 8

12,0*16

2  *2.1*0,990 0X0,990
й - » : ,  0& L  m/¥„

г *21*0,990 9*0,996 Hi о/

1-1

vlOrf
S=?.7n
/O5#=Q990

02,96
3,170X 6,0= 19.0

ПГ7790 tf\X7„-30.O3

0,000 
0,909*6,0=0,60

37,62
2 ,2 0 X 6 ,0 =  93 0

7090 n r -* * * /1*/,г  29.0 S fw =31.92

0406
2 .6 0 0 * 6 O -  10,3

7,096 Пг-0096
/7щ,= 7,з

4 * 71,90*36,03 7,096
2*2. 7* 0,996 9*0,996 = 19,6*10=2107- // 59.88*89,0*3192 _ ^^££^-=20,7 * 10 = 22 6  г

Ц< = -¥ 7 г / г * а т -~  —

12 990
0,909*6.0=0,60

1269$

0090* 7,3 93,696
* 2*8.7* 0,998* 0хо,990~^£**

//& /7/*0же//£/О £  /700готе огг?£оут/у  0/702Ы ■ /07 2  _  £ /0 0  хгу г

£о/г. 5/760 У7//8Г/1/ЗО70 г*7 -1 9 9 ) из -  /3,72т ^ з "

Уг = 19,9 г
-----~  1030 'гГ/е/9 г<5? 1й/ а °
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П р о в е р к а  п о я с о ё  с т ё о л а  onopbi П  ifO-б  (см . р а с ч е т  3078 г ю -г 4  л и с т  Вб) 
г —  Л1аЗнииа /г4

Сечения, 

отметка 
и базы

Схема Т  ] [Ц район голо леда Схема  _ / * * ш район го ло ле д а Схема J ]  IV район гололеда
изгибающие моменты Стн) Вертикальные 

нагрузки 
& ( т )

изгибающие моменты / тм) вертикальные
нагруз'ки
С М

Изгибающие моменты 
от нагрузка на про- 
Вода и трос и от Ветра наконстр. опоры 

— ... (тм)-------------------

Вертикальные
нагрузки
& (* )

о т нагрузок на
про Боба и трос 

м„
Or Ветра на 
конструкцию 
onopbi MsH/t

От нагрузок на 
провода и трос • 

Мн
От Ветра Hd конструкцию опоры
и траБерсе

УY1W // 1 тра Берсе MWl

- ы

V  24,0 м 

В  = 1,0 м

0,23хЦ'О =£>,03 
0,4 *2*6,0 = 4,8 
0,4 *2*/0 = 0,8

MW„ =4,85

0,18 * 1 = 0,18 
0,535*4= 2,14 
0, Ю 9 *11,0-}, 2

0,18 х ц,о - 1,98 
0,28x2x6,0=3,36 
0,28*2*1,0 = 0.S6

MW„ = 4,0 Mvtj. = 4,26 3,52

0,5 х ЦО а 5,5 
0,5 х£ х 6,0 =6,0 
0.S *2  *1,O=1t0

М„ -18,5 
3.S Mw„ -  tot

1,31 X I = /31 
2,195*4=8,78 
0,109 *11,0-1^

11,281,83 М„ =2,13 3,52 1,3 м„ =5,9

-  805+4.65 + _ з м . - г ,  
Us -  ^~*"(0 4 Ь" 51-0,88-7,38 т 5,9 + 40+4,26 . 3.52 

из s * iO ---------+ ^  -7 ,08+0,88 = 7,96 T
'  18,5 + (О , + 

*  2*1,0 -  9,58 г

з - з

v  IS, Ом 

1=1,0»

8./S
1,83x6,0 = Ц, О 
0,4 *2х09 =0,8

MW и = 11,97

3,52
0,535*2=1,07
0,109*5,0-0,65

5,9
13*6,0 = 7,8 

0,28*2*1.0 =0,56
MW, =9,95 м щ -га р б 5,24

13,51
2,5x5,0=15,0 
0,S *2x1.0=10

//,28
2,195*2= 4,зу 
0,109 *6,0=0,65

2,63 М„= 19,93 5,г4 1,86 м„:>4.гб 3,5 Мн =39,91
MWu=£,49 16,32

_ 19,93+ 1197 . i 
Ц3~ 2x1,0 Tf  = W + 1,31 -1 7 .8 1 т Щ  = - -  n s  + I S f  =18,s i r .,  -  85,51+8.49 + 

ц3 2 *  1,0 Г%3*~ 20,08 т

2 - 2  

V  7,0 м

В -2,1м.

Ш -0,998

19,93

2,63 х Ц,0 = 28,9

MW,Г  21,59

5,24

0,109*11,0=1,2
14,26

U §  * 11,0 =20,4

MV/„-£6,26 MW± =28,27 6,44

32,0
3,5х/10 =  38,5 16,32

0,109*11,0 =1,2
2,63 Ми = 48,83 6,44 ш  у„=з4.£б

М„ -  70,5
3,5 MW„ = 6,S8 /7,52

48,83 + 31,39 t  
“ г~  2*2,1x0,998

6.44 __ 
4x0.998 19,1 + 1>61=20,71Т , ,  _  34,66 +86,86+88.87 . 6,44 L

u2 ~ 2 *2,1 *0,998 4*0,998 "21,2 +1,61 =22,81 T
70,5 + 6.58 { 

а2 "2*2,1x0,998
J7.52  _  
4*0,998 22,78 т

t - i

V  1,0». 
1=8,7».
c a j f a m

48,83
2,63x8,0= /5,8

MW„ = 4 o

6,44

0,109*6,0:0,65

7,09

3 U 6
Ц 6  x 6,0 -  11,1

MW,,- 38,0$ M W 40,78
7,09

77,08

3,5x6,0=21,0
17,52

0,109*6,0 ~ о,65
М„ =6 4,63 Мц -  4s, 76 Мн =98/08 

MWu =9.6
18,17

б4,ез+4б,о +  JL S & - =$05+177=2887
U, ~2*г ,7*0.998 4x0,938 l , /

„  -  45,76+-38,09+40.78 . 7,09 _______
'  ~~ 2 *2,7 x 0,998 4x0,998 23,1 +1\ 77 -24,87т

v  ^  98,08 +-9,6 + 18,17 , ,  
U* '  2*2,7* 0,998 4* 0,998 ~£%5ч-Т

Напряж ение В поясах стВола опоры : ц '^ - p $ g T j  -  -

(см.расч. ли ст s f 3078 r n - l t e )  ^  _

и е = 8£,81т /  -  .

“ • = Ъ * 7  I s ,  -

^ f ~ - l 4 7 0 Kr / c » S

- f r f ^  =  1870 КГ/CM г

2* ~  1610 Кг/см 2 
-*Щ2 ° -  1750 Кг/См 2

Э С П  К573Бтм-т2ЛИСТ
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90 29
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0,090*6,0=0, 69
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9,7*
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9.67 
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00,26

/ / - .03,97+6,99 
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0A20 -s m  
У*О,990~Ш0Г
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П рим енени е, опары  П  ISO -2 6 ка н е с т б е
п р о м е ж у т о ч н о ~ у г л о В о й  6JJ МО кВ

Р а с ч е т  п р е д е л ь н ы х  у г л о б  поборот а З А  
о п р е д е л я е м ы х у с л о в и я м и  прочности опоры

Расчет прочности опоры производится для 
пояса нижней секции U f , имеющего наибольшие 
напряжения (см . N  3 0 7 8 г м -  1 S 2 ) .

Пробод ДСО- 240 
I  р -н  гололеда.

У го а поборота BJ1 ой -  3 °

?Вес — е§стр. — 26 Ом бгаб = 395м
Т_ ех ем й  Пробода и тросы не оборВаны
и сбободны am гололеда 
Ветер напраблен. Вдоль оси траберс 

t = - S cc ;  с= о ; f t  = .3 3 кг/м *> ;; - 7 7 кг/м г

ЯаВление Ветра на пролет пробода, троса.

Рп = 0.98S - 280 • 12 =307кг

р Т = 225 - Ш -  = /S3 кг (см. N 3078TM -75, лист /3 )  320
Вес пролета пробода, троса

(гп = 0.93- 260 • и  = 266 кг  
(хт = 0.411-260 - и  = m  кг

Вес гирлянды изолятороБ  

= S S - /J = 64 кг

Суммарная Вертикаль ная нагрузка 
Со + У г = 266, + 64 - 33 0 кг

эсп N573Btm-t2 лист 
48 \б7



СостаВляюща я Вдо/tb траВерсы am тяж гния 
пробода, троса.

Тп = 2-$,04-274.7- 0,0262- 13= 169 кг
Гг - fS SO - 2- 0.0262 = 97 КГ ( см. N3076тМ~т6, лип 25)

Суммарная горизонтальная нагрузка Вдоль 
траберсы

Рп+Тп -  307 + 169 ■=- 476 кг 
Рт + Тт = /83 + 97 = 280 кг

изгибающий момент от нагрузок на 
пробода и трос Ми (СМ. р 3078тм~ т5, лист 2й) 

СеченаеМ/ япоп а,л _к? /Пм 0,280- 34,0 у */У и "  0,476 -2-3010 - 28.60^2,7М о.№ 2’24.0 = 22.8
=0,998 0,476-1- /8.0 = /7.1COSf=

1М„ = 780 ТМ

изгибающий момент от Ветра на 
конструкцию опоры 
М\цц = 41,53 тм { см. Р3078TM-TS лист20') 

Вертикальные нагрузки 
о,/17 - 1 = о,1/7 
а  зз  •6  = 1,913 

3.90
б = S,99t 

Усилие В поясе

и = 78,0 + 47.53 5.99 23./ + /,4 =24,57.2-2,7-0 998 4-o,gg8
Напряжение В поясе U,

(Э~ jrtf П30кг/сц1 С 2W OJ

F ? =  Н.2 (  СМ. N  3078 тм -  IS2 )

6 5 ostoS  ф 2 0  имеют н е с у щ у ю  способность б * 8.ой*=2ЬМт.

ЛистЭСП Н573Бтп-тЗU$\87



IL р-н гололеда,

Угол поборота В Л c (^ 3 Q
б gee. = £$етр = Сгад- 33 0м

I  Сима. Про Во да и тросы но одорВаны
и свободны am гололеда.

Ветер направлен Вдоль оси траВерс 
t-S*C} С- 0  f t  -S3 «Ум*; ftT « 7 7 кг/нг 
Вобле рис Ветра на пролет про6ода, троса

Рп -  0.985 - 260- 11 = 308 кг 

РТ - - 25320 260 = /83кг(см. р3078тм ~ тб, лист /3),

Вес пролета проВода, траса
9п - 0.93 * 260 ’ U - 267кг
9Т - о, 40 • 260 ' и  -  //8 кг 

Вес гирлянды изолятороВ 

Jr - J8 • U - 6k кг
Суммарная Вертикальная нагрузка 

9п + * 267 3 С4 =
Составляющая Вдоль траВерсы от тяшения 
npo6odat троса

Тп ~ 2- 8А • 274.7 * 0,0261 • U - #р*/- 
Тт -  2- W40- 0.0262= <Шг 

Суммарная горизонтальная нагрузка 
В даль траВерсы.

Рп+ Тп = 608 + /JP = ^7лг
Рт+ Т п = Ш  + 55 =.

ЭСП 5ТЗБтн.тР листКП I /?7



и з г и б а ю щ и й  м омент  am  н а г р у з о к  н а  
п р о  Б а д а  и  т р а с

ton (с м . м  3 0 7 8  т м - т Р ,  а и с т  2 0 )

Сечение 7-1 
v  Ю м  
6= 2.7м 
COS If =0.998

0,238  • 34,0  =  8,7
0 .4 6 7  ■ 2 -3 0 .0  = 28.0 
О, 4 6 7  ■ 2  -24.0 = 22,4 
0.467 ■ 1 -1 8 ,0  =  /6.8  

2  Мн — 75.3 тм

и з г и б а ю щ и й  м о м ент  о т  В ет ра на  
К о н с т р у кц и ю  опоры

М м  И = 47, 53-ТМ  (  CM. У  3 0 7 8  ТМ -  Т5, а  ист  2 0 )

Вертикальные нагрузки
0,778 Ч = а, ив
О 267 '6 = 16

3,30
G- - 5,бШ

Усилие 8  поясе

п  -  7S-3 + 1)1-53 + s-m
U l 2 - 2 , 7 - 0 , 9 9 8  4-0 ,998  =  2 2 7  *  ^  =  24,1 т.

Напряжение S поясе Ц,

= /700 кг/см г - [Z W J

Р У  -  74,2 (см. N  3 0 7 8т м -< 5 2 )

б боя тай ф 20  им ею т  н е с у щ у ю  способность 

(5* 4 .08  -  2 4 ,4 8  >  24.7т.

ЭСП М тм З лист
Я7



й  р-н гололеда 
Угол поборота ЗЛ U^3°

£га8.  ̂ В gee. = С бетр. =■ 260 м
Л Сима. Проб од о и трос не одорбаны и покрыты

гололедом: дет ер направлен Вдали оси траВерс 
t~~S°C> С -  WHN- у »  * /3t0 кг/мг; ^ ^ Ш кс!ыг

DaS/ение Ветра но пролет проб одр, троса 
Рп ==■ 0.66 ■ 260 ■ / 4  ~ 2 4 0 кг
РТ~ ш л л р _ ^ 240

320
Вес пролета пробода, троса 

(гп = 0.93'260-U+ 0.69‘260-2.0 - 261+№3 =■ 730кг 
£т = ш -гва-и + + ^ Ш - = т +т =зэ*кг 

(см. N 301В- тб, лист /з)

Вес гирлянды изоляторов 
уг =бд-/(= 64кг

Суммарная бертикалоная нагрузки 
£ н +  f r  = 730 + 6 4  -  7 ^ л г

Составляющая Вдоль траберсы от тяжения 
пробода, троса

Jn = 2 - / U -  274, 1 -0 .0 2 6 2 • / . 3 = 2 / / КГ

71 .. /ЗЛО' 0.0262
7 --------- Ш з  -  f w  язт вт м -т б , лист гз)

Суммарная горизонтальная нагрузка 
бдолЬ траверсы

Рр + Тп = 240 + 2 //  = лг/дг/- 
Рт + Тт -  24о+ 96 =

ЭСП1Ютн.тР "Лист
52\87



изгибающий момент am нагрузок на прабада 
и трос Мц (см. N 3078 т м - т 5 лист 20)

0 .3 38  * 3 4 .0  *= 4{5  
о м S ! • 2-30,0  = 27.0  
0.45V * 2 - 2 4 0 -  216  
0 ,4 5 1 ' 2 ‘ /8 .0 = -  /6 .3

1Ма - 76.4 тм
изгибающий момент am Ветра на» 
конструкцию опоры

Mwu = 0.92 ТМ ( см. N 3078 тм-т5, лист 20)

в е р т и к а л ь н ы е  н а г р у з к и

О 3 9 6 4  =  0 ,3 95  
О 794 *6 = 4,76 

3.9

(г = 9.055т

СвивHUВ /-/

7 /Ом 
S * -  2 ,7м  

С0${= о т

Усилив В поясе

7 6 ,4  + 9 . 9 2  ^  3 .0 5 5

' 2-2,7 ’ 0 ,9 9 8  4 -0 .9 9 8
/6?0 + 2,3 - /8 .3г

Схема не яВляется расчетной

----~п-- лист



Шр-н гололеда 
Угол поВорпта о( = f °

С Sec = ESemp = 2 2 0 н  t С гаВ ^З З О М  

I  с х е м а  ПроВода и трест не обарбйны  

а сё а Водны от гололеда  
Ветер н а п р а в л е н  В доль оси  т раВ ерс  

t—sacj с = о; у* = н«г/мг ; 0  = 77-7*2

д а в л е н и е  В ет ра на п рол ет  провода., т роса

Рц = a, 9SS ■ ПО - /. 2* 200*/-
/) 22S *
Нт"  32Q “  № К Г  (с м . О 3 0 7 8 T M -T S 'лист  f f j

В ес пролет а пробода, т роса  

(rh « 0J3 • 220 - U =■ 226 кг 
(гт = DJM • 220 - U ^ /00кг 

Вес гирлянды  изолятороВ

^  * U  = 64/гг

Суммарная Вертикальная нагрузка 
Bn + ^ г  = f# ̂64=̂  290кг

Составляющая Вдоль траВерсы от 
т я женил проВода, троса

То = 2 * 6.3 -274,7 * 0,0436 * 4.3 = 200кг
ТТ = _/7£fl ■

0,12 = /6 7* Г
Суммарная горизонтальная 
Вдоль траверсы

нагрузка

Рп + Тп - 26Z7 + 200 - 460 кг 
Рт + Тт = /лг + //77 = 767 /ГГ

эсп СЛ 1 O'»-



изгибающий момент, от нагрузок
на пробода и трос Ми (см. N 3078 гм -тб, лист 20)

Сечение {-{
7 1.0М 0.262- 310 = 8.9 

0,46 ' 230.0 -  21.6
6= 2.1м ■ 0.46 ■ 2-24.0 = 221

casf=o.9SS 0.46 -2- (8.0= 16.6
I Мп = 15.2 ТМ

изги б аю щ и й  момент  от бетра на 
к о н с т р у к ц и ю  опоры

М н и  =  47. S3 ТМ (с м . N  3 0 ? 8 т  м - т б ,
В е р т и ка л ь н ы е  н а г р у з к и

4 1 4  =  41
ope ̂  = т
_________ 3.90

(г -  Т.7*т  

Усилие В п о я с е

лист 20)

Т а м  = т  + Ш - М г
Ц  = 75.2 + 41.53 

2*2,7 * 0.998

Напряжение В  поясе U,

d  = Щ  =-- =  ПВО к г / с м 1 <  [2 4 0 0  J

F i  = №  (СМ. н  3078тМ -1 5 2  )

Схема не ябляется расчетнай.

6 болтаВ ф20 имеют несущую способность 

6 х 4.08~ 24,48 т. >  24, /бг.

эсп М5ТЗБт-т2
лист
яПЖ



i Сеема. ПроЬода а трос, нс оборЬанЫ а покрыты 
гололедом. Ветер напраЬлен Вдоль 
оси траЬерс.

t=-5°C; с= 15мм) = М к г /м 2] Щ О кг/м 2

4оЬление Ветра на пролет проЬода, троса 

Рп= 0,Ы-220 14 - 268кг
Рг- 400 220 

330
267 кг (  см ^  307Втм- г 5, лист

Вес пролета проЬода, троса

iSj

Gn= 0,93 220 1,1* 1,55- 220/2 ■ 225 + 662 = 907кг 

Gt = 0,411- 220-1,1 4 100*450= 550кг

(см л/ 3018тм-т5, лист 15)

Вес гирлянды изоляторов 

f r *  58-1,1~ 64 кг.
Суммарная вертикальная нагрузка 

Gn 4 У г > 907 + 64 - 971кг 
Составляющая вдоль траверсы от тяжения 

провода, троса

То = 2-113- 274,7- 0,0496-1,4 = ЗвРхГ

Тт г Ш аЦ£4Х = 176кг (см л1з078тм-тб, лист 27) 
Суммарная горизонтальная нагрузка вдоль траверсы 

Рп+Тп = 2684 382= Б50 КГ 
Рт+Тг= 267+ 176= 443кг

ЭСП N 5736гм-т2 Лист



Ьзгибашщий 
на провода

С ечен ие . / - /
v  /.о м

2,7 м
COS (=0 .9 9  8

момент от нагрузок 
и трос Mn I см. N 3078 тм- тб, лист 20)

0,443-34,0 = tsA 
0, 63 • 230,0 = 3g0
О. 65 * 2- 24,0 = 3 /9  
0,65’ 2 'Ю.О- 233

£  Ми ~  /08.9 гм

и з г и б а ю щ и й  м о м е н т  от  в е т р а  н о  
к о н с т р у к ц и ю  опоры

M w n  -  9 9 2  ТМ (с м . Л /3 0 7 8 t m - t 5 , a u c t 2 o)

В е р т и ка л ь н ы е  н а г р у з к и
P S S  * /  =  05 5
o ,9 t  • 6  =  5,45
__________зэ_

е - 9.9т
Усилие в  п о я  се

/08,9 + 9,92и,
I ' 2 ,1 '0 ,9 9 8

Н а п р я ж е н и е  8  п о я с е  а ,

9,9
4-0.998 =- 22,0 1 2,5 — 2 4 ,5 т.

/п= Mi- _ 245
°  F< f~  l i T  =  <730Kr/CM<[ 2 W j

F ¥  =■ Мл (см. ы з в л т м - т )

б  Вол тоё ф20 имеют несущую спасоВность 28.98 -  28,5 т.

эсп N 513B m 2
Лист
57\S7



11 р - н  г о л о А в д а
Угол поборота ВгаВ^чдон.

б Sec. = В$етр = 220м
Е  схема. ПроВода и трос не одорВаны и покрыты 
гололедом Ветер направлен Вдоль оси траВерс 
t~ -S °c; С*  20мм; /*  = /4.0кг/м‘1;  /дм^/м*.
ВаВление Ветра на пролет проВода, трПса 

Рр ~ Ш  • 23.04,4= ЗП К г
D 495  • 220 ,~ sso = 540 кг ( см. N3078 тм- т5‘ Аист 45)

Вес проАета проВода, т роса

(го = 0.93■ 220• /. 4 +. 2,35• 220 * 2,0 = 4260КГ 
4/7O-Z20От = + = 402 + 135 -  8 3 7 КГ350 _г~ 350

( СМ. N  3078 ТМ -  Т5, АОСГП 45)

вес гцр/\янды изоАятороВГ 
¥ г  ~ 58- i.i = 6kкг

Суммарная1 ВортикаАонця нагрузка 
frn + fyr - 4260 + 6k = 432k кг

СостабАяющая В до аь траВорсм от тяжения проВода 
троса

Тп= 244,3 • 27k, 7  • О. 03k9 • Ц  = 3 0 k K r

Ъ = ПРО • О, 0349 
0.423 440кг (СМ. 443078тм~ Тб, Аист 27).

Суммарная горизонтальная нагрузка ВдоАО траВерсы. 

P/jfJ/j 524кг.
Р т + Тт = 340+ fkO - 450 КГ

ЭСП N573Btm-3
лист
Ж К



изгибающий 
пробода и 
Сеченов /-/
V (.ом
Ь-2,7м 
сщ^ 0.998

изгибающий

момент am нагрузок на 
трос Ми (см. N3018тм-75, лист 20)

o js  • зу о =  /5.3
0.621 • 2- 30.0 = 372 
0.621 * 2• 24.0 = *р*
&621 • 2-18.0 -  22,3

= / 04,6 см ■
м о м е н т  от  В е т р а  на конструкцию опоры  

Я92тм ( см. Р 3078тм- tSj Аист 20)

Вертикал ь ныв на груз к и 

0,837* / = 0,837
/.324 *6 = 7.95

3.9

и . £ - 12,69 гУсилие В поясе
ц -  7О46 7 9.91 + /2.69
' 2-2,7-0.998 4-0.998 212 +3,2 - 24 5т

Напряжение б поясе Ц,

8 = j i f  =  - Щ -  =  ПЗО кг/смI <  C2WDJ 

F f  = /4.2 ( см. N 3078 ГМ- /32)

6 ЬалтаВ <р 20 имеют несущую спосаЬностЬ 

6*4.08= 24.48 = 24.5 т

э с п ё т з О
Лист
НЯI Я7





Р<7<Г</е/77 /7 О р С /7 7 0 # /Г О

/70 p  0 /7 0 />< / У З Я '' J

{  ¥0,7J  - 0/77/7?/77Л&  t У /Г 0 У О А ///0 ^  J *  ^>0^^0/770 0/70/=>6/

Э С П  М т м - Л /и/c m
61 187



Р а с ч е т  / / о з с о  /? 0 0 с т о £ /и ;

У с о л о е  £  / ? о # С 0 х  / / l / w / - / e a  c e / r c f i/ с /  о/7ое>& / Ч 'З З -  /

ОГ7Ре?г>ут£>/уг>/ /70  с х е / з е  £  / /  р - / /  r o e o e e p d ,  оС =  8 0 °

/ f o e  Р 0 3 / / 0 С / 7 7 0  / T 7 S ? fc e / / l/ 0  J

f c s r . e>0cye/77 01/  3 0 7 8  r / t - r  3  jm/c/77 /3 /3 /J

/ 790

С0У76/ rtc f V  £ 7  ”  f  / 0 .7 J

d/77 /tarf>j/3on 0 d 77/7? df/7?F>a / / d /?ee>/m//rc//76 h c /j

Я Р о до дсг у m e o t7 /Г0tffS77f>y/rc{ C//T0 s / d re o a /rd
0/70/>6/

H e / 7 ,, H u /  // / 7  и/ // P

P o  v S .7

H , $ 7 r / 8 4 ,3 8  r/ t 0 ,3 8 /  r e . s f m 8, V 3 f r

P d  V ? ,*

/ г ч , f s o, f * 8 , 4 3 3

P . S 7  3 .8  * 4  V, 0 0 0 ,3 8 /  3 .8  r- /  4 3 0 , 3 / -  3 , 8  = 0 , 8

/S8, S S V  0 0 9, 8 3 3

Э С П  N513Bm-,2
j fo c m
62 8 7







Р а с  уё/т? p o d c m a f / r a

/го д  о  л о р а  ~ £

Э С П  М513Втм-тДSJt/err?
l^lT sn



*/£*/77 /708СО /7ОдС/7?0#/ПУ

Ус0/703 J* /708000с 000000// 000/400
0/70Р б /  / / 3 5  ~ P  о р р е д е / г р / г б /  / 7 0  / a r e / r e  7/

/0  p ~  0  Г0 /7 0 /7 едс7  ;  e>c= 3 0 °  f  e  /Э & 0 //0 С /7 7 6 /0  Г 8  0 0 0 0 0 0 /

fe /7 . р 7 О с У 0 /г7  t/ t S 3 0 7 3  г / 7 - г З  /700/77 3 9 / 3 / /

7770

Z 9 Г 0 /?&/€>LCJi/0 /70S fe///776 /  0  /7ef>e/>eS6/#C//€7U4£/lf

0 0 /7 6 /,

3/77 //0ГР{/30/Г 00 З/77  fem pa аа £ер/77//л0/?б/7а/?

PPofogO 0 /77РОС /Г00С/77РУ/ГЦ0/0 0/70Р6/ 00ГРУЗ/Г0

Фн $  J- /У / /  /У/. 3  и/н /7  iv / / £

0  а  V  £ 7

/з, 93 г  г. 98 г гэфг» ноь, 0,5ЗУ г У ббтгг 70, /У г

0 0  V  8,9

836, 9 У, 88 / А //

ЗУ, 08 8,53У 3,8 =  8,03 0,87. 3.8= У, 03

08,93+8, 88J  • 3,8 = 83, 00

383, 98гсг 5, 89 г/г Н М г

Ъ С  П я  ист





Р & су е /Г ?  /7 0^0 /77 0  f /T 0

/ 7 0 р  0 / 7  О р у  У Н &  -  J

Р а $ р е з /- У'

эсп № 1 3 Б т м - т 2

/и/с/т? 

68 | 8 7

O
S







Р а с ч ё т  л о д с т а Р /г о  
л а д  а  /7 0  л у  У М 0  -<?

Р а  з л е  a  / - / '

э  СП МБ^Збтм т 2
ласгп  
71 \87



/* 0 C V e /7 ?  / 7 0 0 0 0  / 7 О ^ 0 / 7 7 0 ^ / Г 0

t/f0/703 J  /70ЯС0Х1 00/ГЦ01/ 0/70/=>6/

* H 0 ~ *  * / ,/ * * * * * * * S  /7 0  c s r e „ e  /7 Z7>.^ Г 0 / 7 0 / 7 * ? 0

^  ^  2*0* //0 0 /7 7 6 /0  /77*Эт+Т£>//6/6/ J

{ 0 / r . 0 0 / V 3W ? ^  3 0 7 #  r s f -  r  S  /70 /777 S O / 3 5 J

0005-

tfsrvfc/H H w e /70/re///r76/ 0  0 0 0 0 * * 9 6 /^ 0 / 0 ^ 0 *  0 0 /76/
0777 / / 0 Г * 0 3 0 / Г  Y /0

/ 7/=>£> Jap a  £/ /77/*oc

# «  #J. / / „  rt_L

0 0  v  <5,5 

23, 9 r  3, 5 0  r  330 5~rsr OS/rv 

0 0  V  P  3

330,5
051

/'*3 .9 + 3 ,5 0 ). 3 7  =  /030

0/77 J*/77/>0 //&  /Г0 0 с/77/>у/С ~

6 / 0 / 0  0/7 0/>6/

6/ //// / 7 tA//f

0, 735r 3 ,0 S r /f

079 Sr/f

3,06

0, 735• 3,7 = P' 7P

0 /  1 3  r / f
/c t /л е /е  f  м я с е  

{/„  = V79.S* / < f f  1

f */>/0/70/76 -  

/ 7 0 *  00//>У№  

6

PP.09 r

г г . 09

0, 3373.7-1/7

гз .го r

P  5,3 0,939

£ = г г о  */г  l i s o / / / ;
> SP9

0- 0, 9 3 3  ~ 0 7 , 0 +  5 , 9  -  J 2 . 9 r
о - 220

Л  ~T59 7 3 ; У  = 0 ,7 3 Р

эсп TOM /70С/Т)
72 187



Насчет />cfc/toco£ r to y c w fw

/ ~ Р 0 * 6  J . 0 Г * Г Г  / 7 7 & & & Р С
у

С f  fioe/roeax ололл/ лг/мгле£ ге/гцис/

О” * * ? * * , * * ,  л о  с х е л е  # ,  / ? > _ „  г о л о г о ,  

с£ = О ‘  f  гл. лсл -углу 7)03070 г л - r S  лигл? 33/35 J
1/3/~i/jf&Aa/ff/sft 

S70/7e/*/77

Я /.

/ / 0  v  S', 5~
<?£>. S V  r n  

/ / 0  v г, s

S 2 ,# V  

£  # ? •  3, 7 -  £3. SO

/0 S, SV rn

/?ep ep e36/^a /o u fa f^
С 1 /Л 0

S .V Z r

S, V2r

/Г />3/7?J U f t /  U  

/ro/ret//7?

Sf*/>

S S .9  r / t  

/f. 9 rn

s / e  /os. s v
=  _ * _____ L _ Z Z E L i / r

3- 0, 737
+ / 0 ,9

0 - 5 , 3 -  0 ,7 3 7

~~ 0 , /  *  /, 3  = / ,  3  r  

7 =  0 & o  <■ „ £  « о * *  Л  =  =  /33  ;

f t p  '  0 770; /  =  /93 - 0,77V =  /09< £  /50J
7  = 0 , 3 3 0

£ t = /3 0 0

ft f t~ 0 , 3S0- o / / F ~  =  3eo * r / ' ”  * <

1ЭСП|Н513БтМ-т2 \ Ш





Р а с ч е т  п о я с а  н а д е т а б к и .

Усилия В поясах чиж пей секции опоры 
ПС110'Ю определены по cx.J ^  Ш р'Н гололеда, 
£см. расчет Jf 3079тм-т. 3 л. 38/89).

2701
m ^ 480
\б&

Шя
665 |

UiQ_
\б€5

UB0 Ш
\б65

Изгибающие момечтпЫ и переревЬбающие силЫ.

От чагрузок на лрооода и трос От Ветра ьа конструки, 
onopbi

Верти калЬчая 
навру ok a

Q и J  3/L п QWt M w , Qxj. MWx &

Па ±  2,3 ( 1,0м)

8 €2 | 79,53 3,77 6Sltl 3,95 70,83 8,62

0.Q0

'79,53 GS/tZ 70,83 3,62
8,61 + 2,3 /Д87 3,77*2,3= 8,68 3,951*2,3= 9,07 0,123+2,3--a,28

Mwt= 7sja = 79; 9 0 -  8,9

Уса лце В поясе подстпаВка
б' ЗЗУ » 75.1 л 79.9

2 * 3 ,6 * 0 ,9 4 5  *  2*2,8*0,998*'

* 25,6+ lkt3 +2,2 = 42,1т.

3,9
~9~̂ S9f

F e n  1М5736тп-т2[̂



Напряжение 6 поясе подстпадки 

L 140*9 в - 130 см у~~ 2,79 см. F *  24,7см* 

/*0,881

42/00 42.100
? а 1930 к г/см z < [2100]

1]3-53

(О* 24,7* 0,881

Расчет packocoS подстпаЬки..
Spanb 1 оси традерс 

Sn = 1290 кг.

Л ир- 1t 2.9 * 4,2 - 5,42 тм.

Во* 1,0 м 6- 2,8 м. Cosр  -0,707

<ш ^ ,42  129x 10
4*2 ,8 * 0 ,7 0 7  4*2,8x0,707 °>6  +0 ,12*0 ,72т

L7Q*6 F-J&JScm2- [у-^ЗОсм. £-180 см.

f - 0,398

8,15*0,396*0,75 2,42 = 300 KC/ CM
720

ЭСП|К573&т2Ц|г





Расчет пояса подстабки.

Усилия S поясок нижнеи секции onopbt ПС 220-6 
опредепенЬ/ по сх.Т^^Щ р-ц гололеда 

(см. расчет № 3081т м - т З л. 18/75̂ .

54S
510\ 

9IOl Т 910

/35в[

22L 9 W

J 1350 f3So\
9 10 9 И?

\ 1350 13So\

И з г и б а ю щ и е  м о м е н т Ь /  и  л е р е р е з Ь / б а ю щ и е  c u n b i

От нагрузок на От бетра на конструкцию опоры Вертикаль­
про бод и и трос ная нагрузка

Пн | *21 а

Па ±5,8 (4,0)

ULWii ®w±
JLL

Wl
&

е,005 1 156,91 7,39 136,41 7,8 148,14 15,73

Я а. ±  0.00
156,91 136,41 i4e,i4 15,73

6,005*6,8=- 34,79 ’739.S,0--42i 7S 7,8* 5,8 = 45,16 0,19*5,8* 1,07

Мп = Щ  7 Mwt =- 179,2 JULvu* 193,3 0 - t6, 80

Усилие 6 поясе подстабки.
7/ 1917+179,2 fg tf

п 2*6,5*0,922 2*4,2 * 0,998 4*0,398

а 36,0 t  23,0 + 4,2 -63,8 т.

ЭСП |N573Gtm-t2Hw



Напряжение 6 поясе подставка.

6= 180 см- L 180*11 1y-3t59 *̂$£<N*2
180 n

~3~S9= S0x 1 * 3 = 5 7  Y=0,8<53

6 3 8 0 0 ' 63800rr 63800' _ 63800_= j890'Krjrnl < roffjn 7
38 8 * 0 869 33 7 L2100J

Расчет раскосов подставки.
2 р а н Ь  1  оси  т р а в е р с .

S n  = '2 0 8 0  кг.

Мкр= 2,08* 6,0 -- 1248 пт 
£0*/,/Зл7 в = 4,2 CoiJ3= 0,743

Sn воJt кр ___________
4 6 G o i f i "  4 6 C b jf i

~ w№ . 2.0 8* уз .п Л4Л
^ *4 x ^ 2 *0 ,7 4 3  4 *4 ,2 *0 ,7 4 3 " 1 ° +°> f9'* V 9 *

Н а п р я ж е н и е  S р а с к о с е  

L90*7 F* 12,3см7 %= 179см. в- 270см

/= 0,317 

1190
12,3 *0317*0JS  2 ,93  ’  1,10 КГ/см г<С ^Ю 02

ЭСП [К573ВТМ-тРЪ\7т_



Расчет подставки C 7 I 

6.i ___ Ы

э с п N5736tm-t 2
Аист
60|в7



Расчет подстаВки. С71 под опору У330-1 
Расчет Выполнен по схеме I, яВляюшеися расчетной 

для поясоВ нижней, секции опарт У550-1 

(см. расчет W 3080тм-т5 лист 14 (53)

Расчет пояса подстаЬш 

Схема И ] IV р.г; cL= 60° ] без разности тяж ения/ 

пробод 2*АС0-4ОО, трос С-70.
4 €$р

1945

15150

17375

15150 

1 7375
15150 

I 7375

Средний коэффициент увеличения скоростного напора по Высоте 
нормальной опоры K-/.4I; при установке опоры на подставку 
коэффициент увеличивается до Н= 1.525 

таким образам Ветробое даВление на нормальную опору, 
Установленную на подстаЬке, увеличивается д 52-̂-~ j Q8 роза
что и учтено 6 расчете. • г *
L/згибающие моменты и перезыбающие силы

От нагрузок на пробода и 
трос

Qu Мч
На отметке 3 ,0  *  

50,14 1058,9

От Ветра н а  конструкцию

Н а  отметке 

50,14 *  5 ,2 -
1058,9
262.0

1320,9

опары
Qr* Mw,

5,0  м

х1,08 = 
4 .8  *  '

= 1,5

21.8*1.08- 

= 23,6

м

1 5 * 5 ,2 * 
0,248*26 =

23,6
7 . 8
0 .65
321

Вертикальные
нагрузки

е

42,9В

42,96
0,57*5,2= 2.97

45,93

эсп N 5 7 3 6 r M - r  2
Л и т

Ж



Усилие В поясе подставки,

4 5 ,9 3
2* 9,49*0,989

I = 276 ем 
27G

J - 3,96

6 = м т

L 2 0 0 X  16 

= 7 0  У * = 0 .8 1

4*0,989  
- 83,7 т

7у = 3t96

=  72J+ 11,6

■ -  1850 кг/см2
6 2 .0 * 0 ,8 1 * 0 ,9  

Расчет  пасносод подст аЬпи

Усилия В р а с к о с а х  определено! по формуле.: 
g ) _ ~1Г ^9^ , Мкр .
*  Ym fi 46 cosJ3 '

СронЬ II осям mpabtpc

Схема Ш ; Ш  Д Г  } <L-6Q°] без разности гпяжемии  
(см. расчет V  3 0 8 0 т м - т 2  лист 15/б З )

Поперечная 
сила. Qn

изгибающее моменты М* 
от ЬертикалЬн. 

нагрузкаот т яжения

Крутящий 
момент Мкр

Н а  отметке 3 .0 + 5,0 м

33.6 100,9 | 12,57

Н а отметке 2,8 
700.9

33,6*5.2= 17S.0
875,9 1257

33,8

33,8

84,0

84,0

0,15) J5 = 27°30' COSjS- 0,887

ЭСПЬт36тн-т2 82У'



Л £ -  875,9 +<257 , Q|?
дч = __2_______ 9.49

7 2“ 0,397 +
___84. Q
4*949*0,887

16.8 - 14,1 
1.7 74

L  ISO x 10 

580

+ 2,02' (.52+ 1,49-4,01 т 

£ =  5 8 0 c m  ;  9 , ,  =  3  <9 CM,

Л'* 3,19
^  0,352

(Э =

= 182

tow
31,6x0,352 * 0,75 

ЗранЬ L  осям mpabepc 
Схема Шк^концеЬоя̂  Жр,г] cL =0°
ССм расчет -л/3080тм-т5 лист *7/53) 

изгибающие моменты 
от т ж ен и я  M l ( ™ )

А  =  0 , 7 7 9  -  7 8 2 * 0 , 7 7 9  -  / 4 2  <  / 5 0

= 430*г/смг

На отметке зр+5,0м
2 7 , 5 5  5 9 9 . 8

На отметке 28 м 
599,8

2755 * 5,2 = /43,3
7 4 3 , 1

2 7 . 5 5  7 4 3 , 1
<*' . ~ 2 ~  9.49 * « ‘5

" ' 2* 0,953
13.78 - 11.7 + 436 ,  

1,906

Поперечная шла.

C U  ( Т)

2 7 , 5 5

К р у т я щ и й  

м о м е н т  М к р  ( т м )

1 5 8 , 5

2 7 , 5 5 1 5 8 , 5

158,5
4* 9,49 * 0,953 

/,09 + 4,36 = 5,4^7

£ /60*/О 

<Э =
5450

31.4 * 0,352 * 0,75 6 6 0

Э С П  N5736tm-t2
Иислп
83187



Р а с ч е т  п о д с т а б к и  Р / 3 .

п о  / - /

Э С  П Н 5 7 3 6 т н -т 2
А и с т
84 1 87



Расчёт падста Вкщ Р  /з под опору псззо-7,
Р а сч ё т Выполнен по схеме I е* являющейся 
расчётной дАЯ поясов нож ней секции опары , ч 
ПС330- 7, (см. расчет м 303/т м - т 2, лист iw / rn ).

Расчёт пояса подстаВки.
С х е м а 1 а '; I  р а й о н  г о л о л ё д а ,  п р о б о й  2 * Ж 0 - Ш ;  

т р о с  С - 7 0 .

22Ц 270

2005

Средний коэффициент уВеличения скоростного 
напора по .Высоте нормальной опоры И - А32  
при установке опоры на подстаВки коэффи­
циент увеличивается до / Г =  1,44.

[Лаком образом ВетраВое диВление на нормаль- 
н у т  опору установленную на подставке увеличивается

^  =  Ш  раза, что и учтено В расчёте.

ЦъгиВанзщие моменты и перерезывающие силы
От Ветра н а  
провода и тросы

От Ветра н а  конст рукцию  
опоры

I
I

(1!

Л!и &Wt, М ч/ц  | Q m M\Njl Lг7/,в +5,0
3,2/ 79,9

На отметке
79,9

3,2/* 5.0 = /6,05

Э.355\{,09* 
=  3.657

S6,f9x/,09= 
=  6/25

3,2/ 95,95

V  I\5

3,657X5,0= 
0.4f5 X2.S =

421x109=
=4.59

SSP9X/09*
63,65

4,072

6/25 
/8,29 
4, 04

80,58

63,65
4.59*5,0= 22,95
0.625х 2.5 = 1; 5 6
5,215 88,16

/2,38

/2,38
0,/9х5,0~о.95

/3.33

ЭСП Щ !3 б г н 4 ш ^



Усилие. в поясе подставки : 
88, /61! 95 ,9 5 +  80,58 ^

Ur> ~  2 * 5 8  *0,997

-  /5,25 + К ,65 +335  *  ^ 2 5 >

£  =  !90 см  L  /25*8

\шт т ^ е

2 X j . j * )f 0,998
/3.33

F*~oJF7 =

У =0,871 

/830 « г/см1

3,87

/=> 3/2  Sfl
U“ /5>7 *0,872

Расчёт раскосоВ подстабки.
Усилив В раскосах определены па формуле:
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TTdsfi чв cosp ?

Грань // осям траберс.
Ш', N  район гололедаJ провод 2хЛС0- Щ  трас С-70.

Sh =3,32. т
Л1кр~ 3,32 *8,7 *  28,8тм,

и 3,3м, cosfi= 0,933

%  = 3,5м, COS ft-0891
Ifс

1

28 8
ТТэ =  2 ,357

й) h( = 28,8
9X3,5* 0,891 =  2 ,3 /7 .

d J u j"3 = 3,32 х  26,25= 87,0 тм, вш= 5,35м? 3,3м , COSfi= 0,906 

'Ш и£г =  3 3 2  х 27,85= 92.5ТМ, вш = 5 6  м, fy }= 3 ,4 м, COS£ =0 ,8 9 /  

J J u j ' =  3t32 х  29,00 =  96.9ТМ , 6ш =  5,8 М , в ^  = 3 .5м ,  COSj3=0,7826

Ц Г  o.att

эсп N5736rw-r2 лит
ЖТЕТ



$ П з =  2 г ^ а б а Ш  +  J s i s ~ 0 j05 =  0 .278  * Ш - { ,7 б т  

92,5
Т]/ /65-  ~ТГ~ * ° 'Ш  2Д 8

2-0,894 +  4- 5.6 '0.894 ~ °Л58 +/.45-4,74т

96,4
711 с 66- 1ГГ ' 0.044 28,8 _

1 п - = ----------2 • О 7826 H - S .b - 0 .7 m  ~  0 .288  +  1,59= 1. 88т

Dn,^ 2,31т. L 90*7 £ = 340см

Х =  Щ - -  1 9 1 )  J U p  «  0 ,7 7 5 )  А. = 1 9 1 * 0 .7 7 5  =  Ш

</ =23/0 ____'
1 1 8 * 0 ,3 2 8  У- 0Л 5  =  765 /с м г

Db{ = /,5Д г .   ̂ £3x3 £-= 240см

Л ~  - f l f  ® ^ 2 ;  J U p -  O J74, Л* = /92  ■ Д77^=

/ Ш  „ „г/ ¥=-озг4
& 6.43 * 0,324 *075 ~№6Qk / cmz

Раскосы D n z -  выполнены u j  L  8 0 *6  
Раскосы D f i z и D/?3 —  $ыполнены L 6 3 *5

эсп  \\т ы т г^т т

Типовой проект 5736тм
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